



Restaurant Pizzeria Zeughaus - Grill GmbH Speisekarte

https://speisekarte.menu Kreuzstrasse 1, 8640 Rapperswil SG, Uster, Switzerland +41779878585,+41552100202 - http://www.zeughausgrill.ch/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Restaurant Pizzeria Zeughaus - Grill GmbH in Uster. Zurzeit stehen 25 Gerichte und Getränke im Menü. Das Restaurant hat gemischte Bewertungen erhalten, wobei die Qualität des Essens im Mittelpunkt steht. Einige Gäste waren enttäuscht von der Qualität des Fleisches und dem Service, während andere das Essen und die freundlichen Mitarbeiter sehr genossen haben. Die Portionen werden als groß und lecker gelobt, insbesondere das Fleisch, das auf heißen Steinen zubereitet wird. Trotz gemischter Meinungen über das Ambiente und den Service empfehlen die meisten Gäste das Restaurant für gutes Essen zu vernünftigen Preisen.

Restaurant Pizzeria Zeughaus - Grill Gl Speisekarte



Pasta

PENNE

Salat

GEMISCHTER SALAT

Getränke

BIER

Schnitzel

SCHNITZEL

Vorspeisen & Salate

POMMES FRITES

Indisch

ROTI

Mexikanische Gerichte

FAJITAS

Heiße Getränke

KAFFEE

Kaffee

ESPRESSO

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

Lateinamerikanisches Essen

PAELLA

Salate

GEMISCHTER SALAT

SALAT

Verwendete Zutaten

RINDFLEISCH

LACHS

KEKS

PAPRIKA

SCHWEINEFLEISCH

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



DESSERTS

HUHN BROT

SALAT

PASTA

PIZZA

FLEISCH

FISCH

Restaurant Pizzeria Zeughaus - Grill Gl Speisekarte



Restaurant Pizzeria Zeughaus - Grill GmbH

Kreuzstrasse 1, 8640 Rapperswil SG, Uster, Switzerland

Öffnungszeiten:
Montag 11:00-13:30
Dienstag 11:00-13:30
Mittwoch 11:00-13:30
Donnerstag 11:00-13:30
Freitag 11:00-13:30
Samstag 18:00-23:00

Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>

